Варіант 11
1. Виберіть визначення прямолінійного рівнозмінного руху:

а) рух, при якому за будь-які рівні інтервали часу здійснюються однакові переміщення;

б) рух, під час якого за рівні інтервали часу здійснюються
однакові переміщення;

в) рух, що відбувається по прямолінійній траєкторії;

г) рух, під час якого за будь – які рівні інтервали часу швидкість тіла змінюється однаково.
2. Виберіть формулу, за якою визначається механічна робота:
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3. Вкажіть значення універсальної газової сталої:

а) 8,31 Дж/(К ·моль);
б) 1,38 Дж/(К ·моль);
в) 3,18 Дж/(К ·моль);
г) 1,83 Дж/(К ·моль).
4. Вкажіть назву негативно зарядженої частинки атома:

а) протон;
в) електрон;

б) нейтрон;
г) фотон.

5. Вкажіть величину, що характеризує здатність тіл накопичувати електричний заряд:

а) напруженість поля;

б) діелектрична проникність;

в) поверхнева густина заряду;

г) електроємність.

6. Вкажіть формулу, встановлює залежність між напругою та іншими фізичними величинами:
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7. Виберіть частинки, які є носіями струму в металах:

а) позитивні йони;          в) вільні електрони;

б) негативні йони;         г) йони та вільні електрони.

8. Виберіть магнітну сталу:
а) 6,02·1023Ф/м;


в) 8,85·10-12Ф/м
б) 
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9. Визначте період коливань, якщо тіло за 4 с зробило 20 коли​вань:
а) 5с;
в) 0,25с;
б) 0,5с;
г)0,2с.
10. Кут між відбитим і падаючим променями дорівнює 1000. Визначте кут падіння.
а)100о;


в) 50о;
б) 80о
;


г) 45о.
11. Виберіть числове значення сталої Планка:
а) h = 6,67 • 10-11 Дж • с;
         в) h = 6,63 • 10-34 Дж • с;
 
  б) h=6,63 • 10-34 Дж/с;
            г) А = 1,38 • 10-34 Дж/с
12. Два заряди знаходяться в гасі на відстані 5 мм один від одного. Вони взаємодіють із силою 50 мН. Знайти величину першого заряду, якщо величина другого дорівнює 1,3 нКл.

а) 0,8 мКл;          в) 4нКл;

б) 4мКл;              г) 0,8 нКл;     

13. Провідник, сила струму в якому дорівнює 15 А, знаходиться в
однорідному магнітному полі з індукцією 50 мТл. Який кут утворює з напрямом вектора магнітної індукції прямолінійна ділянка провідника довжиною 20 см, якщо на цю ділянку діє з боку магнітного поля сила          75 мН?

   а) 60°;
            в) 45°;
б) 90°;
             г) 30°.
14. Коливальний контур складається з котушки індуктивністю 60 мкГн та плоского конденсатора з площею пластин 50 см2 і відстанню між ними 
0,1 мм. Яка діелектрична проникність діелектрика, що заповнює конденсатор, якщо контур настроєно на частоту 400 кГц?
         а) приблизно 2,5;
            в) приблизно 5;
     б) приблизно 3,5;
             г) приблизно 6.

15. Фокусна відстань збиральної лінзи 15 см. Предмет розташований на відстані 30 см від збиральної лінзи. Де буде отримане зображення? Визначити  оптичну силу  лінзи. 
 а) 30 см,  6,67 дптр;                      в) 30 см,  -6,67 дптр;
 б) 30 cм,  66,7  дптр;          
  г) 30 см,  -6,67 дптр..
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